
令和６年度 第８回寿都町教育委員会会議録 
 

１ 開会及び閉会に関する事項  

開会 令和７年２月２６日（水）１８：３０ 

閉会             １９：１５ 

場所 寿都町総合文化センター（健康管理室） 

２ 出席委員等及び欠席委員の氏名 

出席委員等 

教 育 長        苅 屋 正 人 

教育長職務代理者     山 本 秀 幸 

委   員        森 林 敦 子 

委   員        星   聡 子 

委   員        田 村 英 俊 

３ 寿都町教育委員会事務局より出席した者の氏名 

次長兼食育センター長   上 野   明 

総務管理係長 

兼食育センター業務係長  櫻 井 雅 士 

住民学習推進係長 

兼文化推進係長      田 村 一 茂 

食育センター業務係主査  阿 部 多都美 

総務管理係 

兼食育センター業務係   内 田 泰 大（議事録作成） 

４ 議事録署名委員    委 員 田 村 英 俊 

５ 議事 

議事録署名委員の指名について 

教育長報告 

報告第１号 令和６年度寿都町立学校いじめ問題（第２回アンケート）に関す

る取組状況について 

議案第１号 寿都町スポーツ表彰規則の一部を改正する規則について 

議案第２号 令和６年度補正予算について 

議案第３号 令和７年度寿都町教育行政執行方針について 

議案第４号 令和７年度寿都町教育予算について 

議案第５号 令和６年度寿都町スポーツ表彰受賞者の決定について 

議案第６号 令和７年度寿都町学校給食会計予算について 

６ 議事の概要 

教育長： 本日、会議に出席の委員は４名です。地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第１４条第３項の規定による会議開催要件を満たしており

ますので、ただいまから、令和６年度第８回寿都町教育委員会の会議を

開きます。本日の議事については、あらかじめ配布のとおりですので、

ご審議の程よろしくお願い申し上げます。 

署名委員の指名をします。寿都町教育委員会会議規則第１８条第２

項の規定により、本日の署名委員は田村委員にお願いします。 

教育長報告をします。 

・・・教育長から教育長報告・・・ 



教育長： 報告が終わりました、質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 

教育長： 報告第１号「令和６年度寿都町立学校いじめ問題（第２回アンケー

ト）に関する取組状況について」説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 報告第１号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第１号は報告済みとします。 

教育長： 議案第１号「寿都町スポーツ表彰規則の一部を改正する規則につい

て」説明願います。 

・・・住民学習推進係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第１号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第１号は承認されました。 

教育長： 議案第２号「令和６年度補正予算について」説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第２号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第２号は承認されました。 

教育長： 議案第３号「令和７年度寿都町教育行政執行方針について」説明願い

ます。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第３号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第３号は承認されました。 

教育長： 議案第４号「令和７年度寿都町教育予算について」説明願います。 

・・・次長、総務管理係長、住民学習推進係長及び 

食育センター業務主査が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第４号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 一般財源と特定財源の内訳や割合で、大きく変わったところはあり

ますか。 

事務局： 多少の増減はありますが、財源充当の基本的な考え方は変わってい

ません。 



教育長： 他にありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第４号は承認されました。 

教育長： 議案第５号「令和６年度寿都町スポーツ表彰受賞者の決定について」

説明願います。 

・・・住民学習推進係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第５号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 小学４年生の結果に５年生と記載してあるが、なぜか。 

事務局： 一つ上の学年の種目に出場したためです。 

教育長： 他にありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第５号は承認されました。 

教育長： 議案第６号「令和７年度寿都町学校給食会計予算について」説明願い

ます。 

・・・食育センター業務主査が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第６号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第６号は承認されました。 

教育長： 議事については、以上となります。 

教育長： その他はありますか。 

・・・なしの声・・・ 

教育長： 以上で、第８回寿都町教育委員会の会議を終了させていただきま

す。 


